Анализ работы КГБУ СО «КЦСОН «Новоселовский» за второй квартал 2022 года
         Во втором квартале текущего года специалистами «КЦСОН «Новоселовский» было охвачено 1490 получателей социальных услуг. Из них по договору 741 и 749 получателей срочных социальных услуг. 

       Услугами отделения социального обслуживания на дому воспользовалось 174 ПСУ, в настоящее время на надомном обслуживании состоят 142 ПСУ, из них 43 проживают в благоустроенном секторе, 103 в неблагоустроенном. 

      Доход от оказания платных услуг составил 311 067,83 из них 37 513,58 – доход от проката ТСР и оказание дополнительных услуг.
       Продолжает работу выездная мобильная бригада, осуществляющая работу по предоставлению социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, детям-инвалидам как в соответствии с графиком, так и экстренно реагирующая на сигналы социального неблагополучия. За прошедший период было осуществлено 7 плановых и 3 экстренных выездов мобильной бригады. 186 человек воспользовались социальными услугами специалистов центра, входящих в состав мобильной бригады. В рамках реализации национального проекта «Демография» для прохождения диспансеризации и дополнительных медицинских скринингов было осуществлено 35 выездов мобильных бригад, количество доставленных лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, составило 177 человек.
Также осуществляется доставка граждан, желающих привиться от коронавируса, проживающих на отдаленных территориях и в сельской местности, до пунктов вакцинации и обратно, число доставленных граждан составляет 67 человек, осуществлено 18 выездов.
       Специалистами центра согласно плана проведены следующие мероприятия: 
	Апрель

	- Развлекательное мероприятие «Таблетка от скуки» для граждан пожилого возраста и людей с инвалидностью, в рамках клуба «Серебряная нить»;
- Информационная акция «Синяя лента» посвященная Всемирному дню распространения информации о проблеме аутизма;
- Праздничное мероприятие «Земля в иллюминаторе» посвященное Дню космонавтики, для граждан пожилого возраста и людей с инвалидностью, в рамках клуба «Горница»;

- Мастер-класс «Изготовление цветов из атласных лент» в технике канзаши, для граждан пожилого возраста и людей с инвалидностью;
- Веселые старты «36 и 6» посвященные Всемирному дню здоровья, для граждан пожилого возраста и людей с инвалидностью; 

- Музыкальные посиделки «Вспомним наши годы молодые», для участниц клуба «Рукодельница»; 

- Групповое занятие в рамках программы Школы Родственного ухода «Когнитивные расстройства. Когнитивный тренинг в пожилом возрасте»; 

- Праздничное мероприятие «Пасху радостно встречаем», в рамках работы мини-клуба на дому «Беседка для соседей» п. Аешка;
-Курс занятий в рамках работы краевого народного университета «Активное долголетие» п. Интикуль, п. Т-Мыс.


	Май

	- Поздравления участников ВОВ, совместно с юниорами, с МЦ «Молодежный квартал»;

- Патриотический вечер воспоминаний «Давно отгремела война», для участниц клуба «Рукодельница»;

- Познавательное мероприятие, посвященное Дню Победы «Помним сердцем…», для молодых людей с инвалидностью;

- Вечер памяти «Давайте вспомним ушедшей войны следы» посвященный Победе в Великой Отечественной войне в рамках клуба «Горница» для граждан пожилого возраста и людей с инвалидностью;

- Мероприятие, посвященное Победе в ВОВ «Этот день мы приближали, как могли» в рамках клуба «Серебряная нить», для граждан пожилого возраста и людей с инвалидностью;  

- Праздничное мероприятие «День Пионерии», посвященное 100 - летию образования Всесоюзной пионерской организации, для граждан пожилого возраста;

- Литературная гостиная «Литературное творчество современных поэтов; 

- Познавательное мероприятие «Сила России – в единстве народа», в рамках работы мини-клуба на дому «Беседка для соседей» п. Аешка;  

- Групповое занятие с элементами тренинга «Почему мы против подавляющих наказаний» в рамках программы «Школа для родителей»;
- Познавательно-игровая программа «История славянской азбуки» посвященная Дню славянской письменности и культуры, в рамках работы социально-реабилитационного клуба «Надежда», для детей с инвалидностью; 

- Курс занятий в рамках работы краевого народного университета «Активное долголетие», п. Интикуль.

	Июнь

	- Лекторий «Гармоничное развитие» для молодых людий с инвалидностью; - Мастер-класс «Прекрасна ты, моя Россия», посвященный празднованию Дня России;

- Праздничное мероприятие «Россия - это ты и я», посвященное дню России, для получателей социальных услуг на дому, в рамках Мини-клуба на дому «Уютная гостиная»;
- Профориентационная игра «Социальный работник – кто это?» для детей с инвалидностью;

- Работа летней оздоровительной детской площадки направленной на отдых и оздоровление детей- инвалидов «Лето, солнце, сто фантазий»;
- Мини-клуб «Дворовые посиделки» для получателей социальных услуг полустационарной формы социального обслуживания, в рамках работы краевого народного университета «Активное долголетие»;

- Тематическое мероприятие «Под синей лампой», посвященное Дню поэзии;
- Показ и обсуждение фильма «Старика – разбойники», с участниками клуба «Рукодельница»; 

- Выездное мероприятие «Наши дивные края» для граждан пожилого возраста и людей с инвалидностью, в рамках Клуба «Серебряная нить»; 

- Экскурсия в Новоселовский исторический музей «Маленькая родина моя» для граждан пожилого возраста и людей с инвалидностью, в рамках клуба «Горница»;

- Акция «Нет наркотикам», посвященная международному дню борьбы с наркоманией, для молодых людей с инвалидностью.



      Наши получатели социальных услуг активно участвуют в различных конкурсах и фестивалях, так в рамках мероприятий финансовой грамотности получатели социальных услуг учреждения приняли участие в XI региональном чемпионате по компьютерному многоборью один из участников занял 3-е место. 
      Специалистами центра была организована и проведена акция «Синяя лента», в знак солидарности с семьями, в которых есть люди с расстройством аутистического спектра.
     Успешно продолжается работа «Школы родственного ухода», в рамках которой проведены следующие мероприятия: занятие «Когнитивные расстройства в пожилом возрасте»; лекция «Борьба с гиподинамией или как организовать правильный режим дня для тех, кто ведет малоподвижный образ жизни»; занятие «Болезнь Паркинсона. Симптомы и признаки. Профилактика и лечение». 29 человек прошли обучение методам долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами. В том числе, 17 сотрудников учреждения, 11 родственников, осуществляющих уход за больными и 1 из числа пожилых людей. 
     Успешно продолжается работа в мини-клубах «Беседка для соседей» и «Беседка во дворе», получатели социальных услуг с нетерпением ждут встреч. Проведены мероприятия: час народного искусства и культурного наследия «Сила России – в единстве народа», праздничное мероприятие «Пасху радостно встречаем». 
Также продолжается работа по обучению граждан старшего поколения финансовой и компьютерной грамотности, за истекший период проведено 9 занятий, численность граждан, получивших услуги по повышению уровня финансовой грамотности, составила 90 человек. Индивидуальные занятия по компьютерной грамотности посетило 6 человек. 
      В рамках программы «Школа для родителей», воспитывающих детей с инвалидностью прошло 6 занятий, участниками которых стали 64 семей рассматривались темы: «20 правил жизни для родителей болеющих детей»; «Почему мы против подавляющих наказаний»; «Родительские установки».
     С целью нормализации психоэмоционального состояния 32 получателя социальных услуг посетили сенсорную комнату. 
Продолжается проверка работоспособности дымовых извещателей, специалисты социально-реабилитационного отделения, в ходе противопожарных рейдов, посетили 59 семей, 3 семьи были обеспечены дымовыми извещателями.
     Проводится работа по повышению профессионального уровня специалистов учреждения, за первое полугодие шесть сотрудников повысили квалификацию.
      На постоянной основе специалистами отделения срочного социального обслуживания, осуществляется ведение социального патронажа отдельных семей, относящихся к группе социального риска. За истекший период было оформлено 10 пакета документов для помещения граждан, нуждающихся в постоянном постороннем уходе в специализированные учреждения, все четверо были доставлены к месту дальнейшего постоянного проживания. За время неблагоприятной эпидемиологической обстановки специалистами отделения осуществлялась экстренная помощь в предоставлении социальных услуг, 16 гражданам пожилого возраста и инвалидам доставлялись продукты питания, лекарственные средства и медицинские изделия.
      Регулярно работа специалистов центра освящается на страницах районной газеты «Грани» и на сайте учреждения, где публикуются статьи об интересных событиях и мероприятиях, такие как:
	Общественно-политическая газета «Грани» Новоселовского района, Красноярского края
	«Сильные духом», «Время волшебства и счастья» № 2 от 14.01.2022;

	
	«Учиться никогда не поздно» № 6 от 11.02.2022;

	
	«Трудотерапия на пользу» № 7 от 18.02.2022;

	
	«Ведь жизнь прекрасна, если со стихом», «Студенты возраста мудрости», Путешествие в прошлое» № 13 0т 01.04.2022;

	
	«Соцобслуживание на выезде» № 15 от 15.04.2022;

	
	«Век живи – век учись», «Пасху радостно встречаем» «Движение жизнь»  № 18 от 06.05.2022;

	
	«Будь готов! Всегда готов!» № 21 от 27.05.2022;

	
	«Слаженная команда, благие цели» № 22 от 03.06.2022;

	
	«Цветы посадили – придём и поливать» № 24 от 17.06.2022.


       Еженедельно осуществляется мониторинг выполнения                                                                                           плановых показателей государственного задания, плановый показатель за первое полугодие выполнен на   74,5%. 
       В целях осуществления внутреннего контроля качества предоставления социальных услуг комиссией по внутреннему контролю была проведена плановая проверка отделения социального обслуживания на дому. 
       Обоснованных жалоб по поводу качества предоставления социальных услуг от получателей социальных услуг не поступало. Обращений и жалоб от работников центра в части выплаты заработной платы и соблюдения норм трудового законодательства так же не поступало.
       Все отчеты о работе учреждения за II квартал предоставлены своевременно в полном объеме, в целом работу учреждения можно оценить удовлетворительно.
Методист                                                                                            В.Н. Рагулина                                                         

